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ESTRATTO DEL VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE  
DEL GIORNO 9 LUGLIO 2024 

   

Alle ore 17.00, presso l’Ordine degli Architetti della Provincia di Trapani, a seguito di convocazione del 

Presidente, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della 

Provincia di Trapani. Sono presenti: 

 

Presidente Arch. Giuseppina PIZZO Presente 

Vicepresidente Arch. Gianfranco NASO Presente 

Segretario Arch. Massimiliano FARDELLA Presente 

Tesoriere Arch. Giuseppe GIAMMARINARO  Assente 

Consigliere Salvatore CUSUMANO Presente 

Consigliere Arch. Giovanna ETIOPIA Presente 

Consigliere Arch. Antonino SFERLAZZO Presente 

Consigliere Arch. Francesco LETO Assente 

Consigliere Arch. Giuseppe MONTALBANO Presente 

Consigliere Arch. Salvatore ODDO Assente 

Consigliere Pianif. Iunior Michele CALDARERA Presente 

 

Così come risulta da separato foglio di intervento da considerarsi ad ogni effetto parte integrante e 

sostanziale del presente verbale per la cui redazione provvede il sottoscritto Consigliere Segretario Arch. 

Massimiliano FARDELLA. 

Il Presidente alle ore 17,30 constata e fa constatare la regolarità della seduta e, avendo riscontrato la 

presenza del numero legale, dichiara aperti i lavori del Consiglio di cui al seguente Ordine del giorno: 

 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. **OMISSIS**; 

3. **OMISSIS**; 

4. Delibera ANAC aprile 2024 n. 213 su “Attestazioni OIV, o strutture con funzioni analoghe, 
sull’assolvimento degli obblighi di pubblicazione al 31 maggio 2024 e attività di vigilanza 
dell’Autorità”. Adempienze degli Ordini Professionali e nomina del soggetto Attestatore Obblighi di 
Pubblicazione ANAC 
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5. **OMISSIS**; 

6. **OMISSIS**; 

7. **OMISSIS**; 

8. Varie ed eventuali. 
 

 Si legge e si approva il verbale della seduta precedente; 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. **OMISSIS**; 

3. **OMISSIS**; 

4. Il Consiglio, su relazione del Consigliere Pianif. Michele CALDARERA, prende atto del disposto di cui 
alla Delibera ANAC aprile 2024 n. 213 su "Attestazioni OIV, o strutture con funzioni analoghe, 
sull'assolvimento degli obblighi di pubblicazione al 31 maggio 2024 e attività di vigilanza 
dell'Autorità", secondo la quale l'Ordine professionale non è obbligato all'OIV ma è tenuto ad 
individuare un organismo con funzioni analoghe all'OIV cui affidare la funzione di attestazione sul 
corretto assolvimento degli obblighi di pubblicazione entro il 15 luglio 2024. 

Alla luce di quanto sopra il Consiglio, all'unanimità dei presenti, delibera di nominare la dipendente 
sig.ra Chiara CARBONARI in qualità di "Soggetto attestatore" per procedere ad attestare l'assolvimento 
degli obblighi di pubblicazione per l'anno 2024.  

Si da disposizione di comunicazione alla dipendente Carbonari dell'avvenuta nomina; 

5. **OMISSIS**; 

6. **OMISSIS**; 

7. **OMISSIS**; 

8. Varie ed eventuali. 
 

Alle ore 19.30, esauriti gli argomenti all’Ordine del giorno, si dichiarano chiusi i lavori del Consiglio e si 

scioglie la seduta.  

Il Consigliere Segretario, arch. Massimiliano Fardella, e il Presidente, arch. Giuseppina Pizzo, sottoscrivono il 

presente verbale. 

 

Il Segretario 

arch. Massimiliano FARDELLA                                    

 Il Presidente 

 Arch. Giuseppina PIZZO 

 

 

 

 

 


